

大改訂第1版「199 乙種第4類危険物でるぞ～問題集」お詫びと訂正

本書の掲載内容に下記の誤りがございました。

ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

頁	箇所	誤	正
136	【問題15】(5)電気量の緩和.....電気量の緩和.....
148	下から2行目	$C_3H_8 + 5O_2 - 3CO_2 + 4H_2O$	$C_3H_8 + 5O_2 \rightarrow 3CO_2 + 4H_2O$